



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ 01011, тел./факс (044) 239-76-40

E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Бужанська сільська рада**

**Лисянського району**

**Черкаської області**

вул. Набережна, 15, с. Бужанка,

Лисянський район, Черкаська обл., 19333

*Стосовно пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта*

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Бужанської сільської ради Лисянського району Черкаської області «Про затвердження Регламенту роботи відділу Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Бужанської сільської ради» (далі – проект рішення) та документи, що надані до нього листом Бужанської сільської ради Лисянського району Черкаської області від 24.04.2020 № 351/02-12.

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного висновку постійної депутатської комісії Бужанської сільської ради з питань планування, обліку бюджету, фінансів і цін, а також аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо.

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення (далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151) (далі – Методика).

Так, у розділі 1 АРВ розробник обмежився лише текстовим описом проблеми, не навів жодних даних у числовій формі, які б обґрунтовували її наявність, масштаб та важливість.

Наповнення розділу III АРВ у частині проведення оцінки впливу на сферу інтересів держави не відповідає вимогам розділу III додатка 1 до Методики. Крім цього, під час оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання розробником зазначено, що під дію регулювання підпадають суб'єкти великого та середнього підприємництва. Проте, розробником не проведені розрахунки витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які



виникають внаслідок дії регуляторного акта, як передбачено додатком 2 до Методики.

У розділах III, IV, V, IX АРВ розробник посилається на «виконавчий комітет Петриківської селищної ради», що не узгоджується із назвою проекту рішення.

Наведені розробником у розділі VI АРВ дані щодо питомої ваги суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не узгоджується із відповідними даними, зазначеними у розділі III АРВ.

У розділі VIII АРВ розробник повинен визначити прогностичні значення показників результативності регуляторного акта, які встановлюються протягом різних періодів після набрання чинності актом, та обов'язковими з яких повинні бути: розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта; кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта; розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта; рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

Недотримання розробником вимог Методики у частині визначення показників результативності регуляторного акта не дозволить у подальшому належним чином провести відстеження його результативності, що передбачено статтею 10 Закону.

Таким чином, у зв'язку з відсутністю в АРВ числових даних та розрахунків, розробником не доведена відповідність проекту рішення таким принципам державної регуляторної політики, як збалансованість - забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави та ефективність - забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

З урахуванням викладеного вище, пропонуємо привести аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Бужанської сільської ради Лисянського району Черкаської області «Про затвердження Регламенту роботи відділу Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Бужанської сільської ради» у відповідність до вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).

Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати Державну регуляторну службу України.

**Т. в. о. Голови Державної  
регуляторної служби України**

**Олег МІРОШНІЧЕНКО**

